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COLLEZIONE PRIMAVERA / ESTATE 2024

Mediterranea

Una nuova stagione si apre, ricca di ispirazioni e nuove tendenze per 

l’interior design. È il momento perfetto per sperimentare nuove fantasie e 

abbracciare colori vibranti che catturano l’essenza delle città costiere. 

La nostra esclusiva capsule collection Mediterranea incarna l’energia dei 

paesaggi costieri, con palettes audaci e vivaci che evocano il calore del 

sole e la vitalità del mare. 

Scegliete la freschezza dei blu profondi e la passione dei colori accesi: la 

collezione Mediterranea vi invita a creare uno spazio che rispecchi la gioia 

e la vivacità di queste affascinanti località. 

Scoprite la magia della collezione Mediterranea e aggiungete una spruzzata 

di stile e allegria alla vostra casa! 

—

Qui per voi, una rassegna di soluzioni per sfruttare al meglio le trame tessili 

e rendere gli spazi sempre diversi.
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COLLEZIONE 

Sorrento

Ogni dettaglio 
è pensato per 

trasportarvi 
in un viaggio 

sensoriale lungo 
le rive soleggiate 

della costiera 
Amalfitana.

I COLORI DELLA COLLEZIONE
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COLLEZIONE 

Sorrento

Tavola

Living

Bagno

Letto
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SORRENTO

Tavola

SORRENTO

Ceramiche  
& co.

Tovaglia e runner
Korin var.15
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.28
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Essenziale var.07
Cotone/lino

Tovaglia e runner
Essenziale var.11
Cotone/lino

Tovagliette americane
Maiori
Vinile

Tovagliette americane
Essenziale var.11
Vinile

Piatti
Bassano var.06 
Grés

Piatti
Bassano var.01 
Grés

Bicchieri
Torcello var.06 
Grés

Bicchieri
Torcello var.01 
Grés

Piatti
Bassano var.03
Grés

Posate
Fusina var.06
Inox

Bicchieri
Torcello var.05 
Grés

Posate
Fusina var.03
Inox

Tovaglia e runner
Maiori
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Giare
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Verna
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Tramonti
Korin antimacchia
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SORRENTO

Living

SORRENTO

Letto

SORRENTO

Bagno

SORRENTO

Tappeti

Cuscino
Maiori var.01
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.28
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.30
Korin antimacchia

Cuscino
Maiori var.02
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.14
Korin antimacchia

Cuscino
Essence var. 48
Jacquard

Cuscino
Atelier var.03
Jacquard

Cuscino
Nobile var.105
Velluto

Completo letto
Ravello
Cotone raso

Linea letto
Marais³⁰⁰ var.xx
Cotone raso

Linea letto
Materia var.08
Cotone percalle

Linea letto
Tramonti var.01
Cotone percalle

Completo spugna
Pepe var.12
Spugna

Completo spugna
Pepe var.24
Spugna

Accappatoio e telo doccia
Perfect var.04
Micro Spugna

Tappeto
Riccio var.07
Cotone

Tappeto
Foglia var.11
Cotone
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COLLEZIONE 

Caneva

L’atmosfera 
incantevole e 

rilassante delle 
campagne 

estive offre una 
fusione elegante 
di tonalità vivaci 
e motivi floreali 
che richiamano 

la bellezza rustica 
e raffinata della 

natura. 

I COLORI DELLA COLLEZIONE
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Tavola

Living

Bagno

Letto

COLLEZIONE 

Caneva

14

P
R

IM
A

V
E

R
A

/E
S

T
A

T
E

 2
0

2
4

C
O

L
L

E
Z

IO
N

E
 C

A
N

E
V

A



C
O

L
L

E
Z

IO
N

E
 C

A
N

E
V

A

15

P
R

IM
A

V
E

R
A

/E
S

T
A

T
E

 2
0

2
4



CANEVA

Tavola

Tovaglia e runner
Caneva
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Dina
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Maia
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.33
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.15
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.26
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Essenziale var.08
Cotone/lino

Tovagliette americane
Caneva
Vinile

Tovagliette americane
Essenziale var.08
Vinile

16

SORRENTO

Ceramiche  
& co.

Piatti
Bassano var.04 
Grés

Piatti
Bassano var.01 
Grés

Bicchieri
Torcello var.03
Grés

Bicchieri
Torcello var.01 
Grés

Piatti
Bassano var.03
Grés

Posate
Fusina var.04
Inox

Bicchieri
Torcello var.05 
Grés

Posate
Fusina var.01
Inox
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CANEVA

Living

CANEVA

Letto

CANEVA

Bagno

Cuscino
Caneva var.01
Korin antimacchia

Cuscino
Caneva var.02
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.15
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var. 26
Korin antimacchia

Cuscino
Melia var. 05
Jacquard

Cuscino
Korin var.22
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.33
Korin antimacchia

Completo letto
Dina
Cotone raso

Linea letto
Marais³⁰⁰ var.09
Cotone raso

Completo spugna
Pepe var.16
Spugna

Completo spugna
Pepe var.38
Spugna

Accappatoio e telo doccia
Perfect var.01
Micro Spugna

SORRENTO

Tappeti

Tappeto
Riccio var.01
Cotone

Tappeto
Foglia var.02
Cotone

Linea letto
Materia var.07
Cotone percalle

Linea letto
Tramonti var.03
Cotone percalle
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COLLEZIONE 

Oltremare

La straordinaria 
tavolozza del 
mare cattura 

l’incanto mutevole 
delle sue tonalità 

profonde e 
seducenti.

I COLORI DELLA COLLEZIONE
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COLLEZIONE 

Oltremare

Tavola

Living

Bagno

Letto
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OLTREMARE

Tavola

Tovaglia e runner
Oltremare
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Vagabonda
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.34
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Korin var.28
Korin antimacchia

Tovaglia e runner
Essenziale var.11
Cotone/lino

Tovaglia e runner
Essenziale var.01
Cotone/lino

Tovagliette americane
Vagabonda
Vinile

Tovagliette americane
Essenziale var.11
Vinile

2222

SORRENTO

Ceramiche  
& co.

Piatti
Bassano var.01 
Grés

Bicchieri
Torcello var.06
Grés

Bicchieri
Torcello var.01 
Grés

Posate
Fusina var.01
Inox

Piatti
Bassano var.06 
Grés

Posate
Fusina var.06
Inox
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OLTREMARE

Living

OLTREMARE

Letto

OLTREMARE

Bagno

Cuscino
Vagabonda var.01
Korin antimacchia

Cuscino
Vagabonda var.02
Korin antimacchia

Cuscino
Korin var.34
Korin antimacchia

Cuscino
Essence var. 70
Jacquard

Cuscino
Atelier var.08
Jacquard

Cuscino
Nobile var.14
Velluto

Completo letto
Vietri
Cotone raso

Linea letto
Marais³⁰⁰ var.01
Cotone raso

Completo spugna
Pepe var.24
Spugna

Completo spugna
Pepe var.39
Spugna

Accappatoio e telo doccia
Perfect var.01
Micro Spugna

SORRENTO

Tappeti

Tappeto
Riccio var.07
Cotone

Tappeto
Rombi var.03
Cotone

Linea letto
Materia var.08
Cotone percalle

Linea letto
Tramonti var.02
Cotone percalle
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COLLEZIONE 

Tavola



EL MAR

Living

EL MAR 

Letto

EL MAR

Bagno

EL MAR

Tappeti

Cuscino
Tresor
Cotone

Cuscino
Nobile var.10
Velluto

Cuscino
Presence var. 55
Bouclé

Cuscino
Tresor
Bouclé

Cuscino
Tresor
Cotone/Lino

Cuscino
Tresor
Cotone/Lino

Cuscino
Nobile var.14
Velluto

Cuscino
BiColor var.05
Cotone

Completo letto
Linteo var.11
Cotone

Completo letto
Linteo var.03
Cotone

Completo letto
Linteo Bicolor var.07
Cotone

Completo letto
Arts var.05
Cotone

Completo spugna
Pepe var.19
Spugna

Completo spugna
Pepe var.24
Spugna

Accappatoio e telo doccia
Perfect var.08
Micro Spugna

Tappeto
Rombi var.04
Cotone

Tappeto
Rombi var.03
Cotone



IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

Maiori
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Giare
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Verna
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Tramonti
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Caneva
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Dina
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Maia
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Vagabonda
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Oltremare
Tovaglia e runner

NOVITÀ

vista completa del prodotto
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO
TESSUTO
FIAMMATO

TOVAGLIA 

155 x 180 cm 6 posti

155 x 155 cm 6 posti

155 x 225 cm 8 posti

155 x 265 cm 12 posti

155 x 315 cm 14 posti

155 x 355 cm 16 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura orlo cordino.
Made in Italy

RUNNER 

45 x 150 cm 2 posti
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Korin
Tovaglie, runner e cuscini antimacchia

TOVAGLIA 

140 x 180 cm  6 posti

155 x 225 cm  8 posti

155 x 265 cm  10 posti

150 x 315 cm  12 posti

155 x 355 cm  16 posti

155 x 155 cm  6 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER 

45 x 150 cm  2 posti

CUSCINI SEDUTA

Cile** Ischia* Malta**

* Interno lastra h 4 cm

** Interno lastra h 4 cm + resinato

Possibilità di creare prodotti su misura (solo *)

L’antimacchia che non c’era: 

il tessuto Korin presenta uno 

speciale trattamento diretta-

mente su filato che impedisce 

la penetrazione di liquidi o 

polvere.

var.02 Burro

var.31 Azalea

var.05 Cioccolato

var.33 Pervinca

var.04 Corda

var.32 Melone

var.28 Jeans

var.34 Nuvola

var.30 Giallo var.29 Pescavar.15 Ocra var.12 Ruggine

var.26 Mela var. 10 Bordeauxvar.23 Muschio var. 11 Rosso

var.21 Lilla var.27 Turchesevar.22 Mouve var.17 Ottanio

var.01 Bianco var.25 Grigiovar.03 Tortora var.20 Nero

TESSUTO

Korin Antimacchia - No stiro
Composizione: 100% poliestere antimacchia

Filato caratterizzato da un trattamento che rende il 
prodotto idrorepellente mantenendo inalterate le 
caratteristiche tattili e la morbidezza. 
Finitura semplice 1 cm.
Made in Italy

IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO

TESSUTO
FIAMMATO
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IDROREPELLENTE

ANTIMACCHIA

ANTI

STIRO

TESSUTO
FIAMMATO

45
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Essenziale
Tovaglie e runner

TESSUTO

Essenziale
Composizione: 80% cotone - 20% lino

Tessuto impreziosito con la tipica fiammatura del lino. 
Orlo cappuccio 2 cm.

Made in Italy

MUST  

HAVE

TOVAGLIA 

155 x 180 cm  6 posti

155 x 230 cm  8 posti

155 x 270 cm  12 posti

155 x 320 cm  14 posti

Ø 180 cm 6 posti

220 x 220 cm 8 posti

Ø 220 cm 8 posti

180 x 180 cm 6 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER

50 x 150 cm  2 posti

CENTRO 

90 x 90 cm  4 posti

FIAMMATURA MORBIDO E RAFFINATO MISTO LINO
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var.01 Bianco var.10 Grigiovar.09 Perla

var.02 Burro var.04 Tortora var.13 Cioccolato

var.08 Salvia var.14 Cottovar.06 Zucca

var.05 Rosa Cipria var.15 Ottaniovar.03 Turchese

var.07 Mostarda var.12 Rossovar.11 Blu

var.17 Nero var.16 Bordeaux

4646
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Essenziale
Tovaglioli

TOVAGLIOLI 

45 x 45 cm  

*possibilità di creare prodotti su misura

FIAMMATURA MORBIDO E RAFFINATO MISTO LINO

TESSUTO

Essenziale
Composizione: 80% cotone - 20% lino

Tessuto impreziosito con la tipica fiammatura del lino. 
Orlo cappuccio 1 cm.

Made in Italy
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var.01 Bianco var.10 Grigiovar.09 Perla

var.02 Burro var.04 Tortora var.13 Cioccolato

var.08 Salvia var.14 Cottovar.06 Zucca

var.05 Rosa Cipria var.15 Ottaniovar.03 Turchese

var.07 Mostarda var.12 Rossovar.11 Blu

var.17 Nero var.16 Bourdeaux

4848
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Essenziale
Accessori

MUST  

HAVE

GREMBIULE

Taglia unica Mod. semplice con lacci

ACCESSORI TRAPUNTATI

Cestino porta tutto  Ø 14 x h 14 cm

Presina Cappuccio 11 x 8 cm

Guanto forno 18 x 32 cm

Presina classica 19 x 19 cm

Americana 35 x 55 cm

FIAMMATURA MORBIDO E RAFFINATO MISTO LINO

TESSUTO

Essenziale
Composizione: 80% cotone - 20% lino

Tessuto impreziosito con la tipica fiammatura del lino.

Made in Italy
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var.01 Bianco var.10 Grigiovar.09 Perla

var.02 Burro var.04 Tortora var.13 Cioccolato

var.08 Salvia var.14 Cottovar.06 Zucca

var.05 Rosa Cipria var.15 Ottaniovar.03 Turchese

var.07 Mostarda var.12 Rossovar.11 Blu

var.17 Nero var.16 Bourdeaux

5050
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Naturaleza / var. 01 
Tovaglie, runner e cuscini

TESSUTO

Naturaleza
Composizione: 86% cotone - 9% lino - 5% altre fibre

Tessuto impreziosito con la tipica fiammatura del lino.

Made in Italy

TOVAGLIA 

135 x 170 cm  6 posti 150 x 150 cm 4 posti

135 x 220 cm  8 posti 180 x 180 cm  6 posti

160 x 270 cm  12 posti Ø  150 cm  4 posti

160 x 320 cm  14 posti Ø  180 cm  6 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER

45 x 135 cm 2 posti

TOVAGLIOLO

42 x 42 cm 6 pcs

GREMBIULE

Pettorina taglia unica

FIAMMATURA MORBIDO E RAFFINATO MISTO LINO

ASCIUGHINO

50 x 70 cm 1 pezzo

CUSCINI DA SEDUTA

** interno lastra h 4cm + resinato

Cile**
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Washed Linen
Tovaglie e runner

TESSUTO

MS Washed
Composizione: 100% lino riciclato

Lino riciclato, lavato con speciale procedimento che fa 
assumere al tessuto una piacevole morbidezza al tatto ed 
un aspetto materico dal sapore autentico. 
Orlo cappuccio 2 cm. No stiro.

Made in Italy

TOVAGLIA 

140 x 180 cm  6 posti

160 x 230 cm  8 posti

160 x 260 cm  12 posti

180 x 180 cm  6 posti

*possibilità di creare prodotti su misura

RUNNER

50 x 140 cm  2 posti

TOVAGLIOLO

50 x 50 cm

ANTI STIRO MORBIDO E RAFFINATO LINO 100% RICICLATO
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var.01 Bianco

var.09 Pesca

var.10 Terracotta

var.13 Salvia

var.06 Antracite

var.11 Turchese

var.12 Ottanio

var.09 Perla

var.02 Naturale

var.03 Fango

5454
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MATERIALE

Vinile
Composizione: 100% PVC

Stampa 100% a base d’acqua senza agenti chimici.
Materiale idrorepellente, antistatico, antibatterico.
La facile manutenzione permette un vasto utilizzo.

Made in Italy

TOVAGLIETTE 

33 x 45 cm  6 pezzi (3+3)

Maiori
Americane in vinile

ANTIMACCHIA
FACILE DA PULIRE 

E DISINFETTARE
MULTIUSO

Maiori var. 01 Maiori var. 02

NOVITÀ

Sostieni l’ambiente!

Quando utilizzi le tovagliette 

in vinile utilizzi meno acqua e 

detersivi per il lavaggio <3

5656
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MATERIALE

Vinile
Composizione: 100% PVC

Stampa 100% a base d’acqua senza agenti chimici.
Materiale idrorepellente, antistatico, antibatterico.
La facile manutenzione permette un vasto utilizzo.

Made in Italy

Caneva
Americane in vinile

ANTIMACCHIA
FACILE DA PULIRE 

E DISINFETTARE
MULTIUSO

NOVITÀ

Sostieni l’ambiente!

Quando utilizzi le tovagliette 

in vinile utilizzi meno acqua e 

detersivi per il lavaggio <3

Caneva var. 01 Caneva var. 02

TOVAGLIETTE 

33 x 45 cm  6 pezzi (3+3)

5858
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MATERIALE

Vinile
Composizione: 100% PVC

Stampa 100% a base d’acqua senza agenti chimici.
Materiale idrorepellente, antistatico, antibatterico.
La facile manutenzione permette un vasto utilizzo.

Made in Italy

Vagabonda
Americane in vinile

ANTIMACCHIA
FACILE DA PULIRE 

E DISINFETTARE
MULTIUSO

NOVITÀ

Sostieni l’ambiente!

Quando utilizzi le tovagliette 

in vinile utilizzi meno acqua e 

detersivi per il lavaggio <3

Vagabonda var. 01 Vagabonda var. 02

TOVAGLIETTE 

33 x 45 cm  6 pezzi (3+3)
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MATERIALE

Vinile
Composizione: 100% PVC

Stampa 100% a base d’acqua senza agenti chimici.
Materiale idrorepellente, antistatico, antibatterico.
La facile manutenzione permette un vasto utilizzo.

Made in Italy

TOVAGLIETTE 

33 x 45 cm  6 pezzi

Essenziale
Americane in vinile

ANTIMACCHIA
FACILE DA PULIRE 

E DISINFETTARE
MULTIUSO

var. 01 Burro

var. 07 Mostarda

var. 09 Grigio

var. 11 Blu

var. 04 Tortora

var. 06 Zucca

var. 03 Turchese

var. 05 Rosa Cipria

var. 08 Salvia

var. 12 Rosso

Sostieni l’ambiente!

Quando utilizzi le tovagliette 

in vinile utilizzi meno acqua e 

detersivi per il lavaggio <3
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Joli
Asciughini in spugna

ASCIUGATURA

RAPIDA
MORBIDO

100% SPUGNA 
IN COTONE

TESSUTO

Spugna
Composizione: 100% cotone.

Tessuto in 100% spugna di cotone, in grado di assorbire 
grandi quantità d’acqua.

Stop agli odori! 

I nostri asciughini in spugna di 

cotone assicurano un’asciugatura 

rapida e perfetta.

SET DI ASCIUGHINI 

50 x 50 cm Set 18 pezzi

3 Pezzi per colore

6464
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SET DI ASCIUGHINI 

50 x 50 cm Set 18 pezzi

3 Pezzi per colore

65
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Essenziale
Asciughini in spugna

ASCIUGATURA

RAPIDA
MORBIDO

100% SPUGNA 
IN COTONE

SET DI ASCIUGHINI 

50 x 50 cm Set 3 pezzi per colore

TESSUTO

Spugna
Composizione: 100% cotone.

Tessuto in 100% spugna di cotone, in grado di assorbire 
grandi quantità d’acqua.

Stop agli odori! 

I nostri asciughini in spugna di 

cotone assicurano un’asciugatura 

rapida e perfetta.
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var.02 Burro var.07 Giallovar.04 Tortora

var.14 Cotto

var.15 Ottanio

var.17 Nero

var.08 Verde Oliva

var.10 Grigio

var.16 Bordeaux

var.11 Blu



SET DI ASCIUGHINI 

50 x 50 cm Set 3 pezzi per colore
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COLLEZIONE 

Ceramiche 
& Co.





PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 01  

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE
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MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.

BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

72

Murano
/ var. 01  

set 6 pezzi
(calice - acqua)
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 02  

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

7474
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

76

Murano
/ var. 02 

set 6 pezzi
(calice - acqua)

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.

76
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 03  

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

7878
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

80

Murano
/ var. 05 

set 6 pezzi
(calice - acqua)

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 04

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

84

Murano
/ var. 03 

set 6 pezzi
(calice - acqua)

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 05

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

88

Murano
/ var. 04 

set 6 pezzi
(calice - acqua)

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 06

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

92

Murano
/ var. 06

set 6 pezzi
(calice - acqua)

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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PIATTO FONDO

Ø 22 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 26 cm set 6 pcs

PIATTO PIZZA

Ø 32 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 20 cm set 6 pcs

finitura opaca

Marostica
/ var. 07 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert - pizza/portata)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Finitura opaca, per uno stile contem-

poraneo dall’effetto caldo e grezzo.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

9494
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Realizzate in acciaio INOX 18/0 (18% di cromo e 

0% di nichel) e garantiscono un’estrema resisten-

za anche dopo migliaia di utilizzi, cosi farete un 

favore all’ambiente.

MATERIALE

Inox 18/0
Composizione: acciaio inossidabile, manico in PE

Posate in acciaio inossidabile 18/0 con manicatura 
a sandwich decorata in sublimazione.  
Lavabile in lavastoviglie.

Made in Italy

   ACCIAIO

   INOSSIDABILE

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

ANIMA IN ACCIAIO DA 1,8 MM 

TUTTA LUNGHEZZA

Essenziale
set 6 pezzi posate in acciaio inox 
(cucchiaio - coltello - cucchiaino - forchetta)

Var. 01 Bianco

Var. 02 Rosa

Var. 05 Grigio

Var. 04 Verde

Var. 06 Blu

Var. 03 Giallo
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PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs

Bassano
/ var. 01 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

98

NOVITÀ
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

100

Torcello
/ var. 01  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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Bassano
/ var. 02 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

102

NOVITÀ

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

104

Torcello
/ var. 02  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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Bassano
/ var. 04 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

106

NOVITÀ

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

108

Torcello
/ var. 03  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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Bassano
/ var. 05 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

110

NOVITÀ

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

112

Torcello
/ var. 04  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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Bassano
/ var. 03 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

114

NOVITÀ

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

116

Torcello
/ var. 05  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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Bassano
/ var. 06 

set 6 pezzi
(fondo - piano - dessert)

MATERIALE

Grès porcellanato

Materiale di pregio, che, rispetto alla ceramica 
tradizionale e alla porcellana, assicura una maggiore 
resistenza e la durevolezza nel tempo, lavabile in 
lavastoviglie e adatto anche all’uso in microonde.

100% GRES 

PORCELLANATO

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE
MICROONDE

118

NOVITÀ

Ogni piatto presenta delle piccole differenze e 

imperfezioni, rendendolo un vero e proprio pez-

zo unico. Bi-Color con finitura opaca all’esterno, 

finitura lucida all’interno.

PIATTO FONDO

Ø 20 cm set 6 pcs

PIATTO LISCIO

Ø 28 cm set 6 pcs

PIATTO DESSERT

Ø 21 cm set 6 pcs
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BICCHIERE ACQUA

set 6 pcs

CALICE

set 6 pcs

PASTA DI VETRO LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

MICROONDE

120

Torcello
/ var. 06  

set 6 pezzi
(calice - acqua)

NOVITÀ

MATERIALE

Pasta di vetro

Materiale di pregio, che assicura una maggiore resistenza 
e la durevolezza nel tempo, lavabile in lavastoviglie.
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MATERIALE

Inox 14/1
Composizione: acciaio inossidabile

Posate in acciaio inossidabile 14/1 con manicatura 
colorata.  
Lavabile in lavastoviglie.

   ACCIAIO

   INOSSIDABILE

LAVABILE IN 

LAVASTOVIGLIE

ANIMA IN ACCIAIO DA 1,8 MM 

TUTTA LUNGHEZZA

Fusina
set 6 pezzi posate in acciaio inox 
(cucchiaio - coltello - cucchiaino - forchetta)

Realizzate in acciaio INOX 14/1 (14% di cromo e 

1% di nichel) e garantiscono un’estrema resisten-

za anche dopo migliaia di utilizzi.

NOVITÀ

Var. 01 Bianco

Var. 04 Verde

Var. 02 Rosa

Var. 05 Grigio

Var. 03 Giallo

Var. 06 Blu

Var. 07 Nero
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COLLEZIONE 

Living





Essence
cuscini living

CUSCINO LIVING 

40 x 40 cm

50 x 50 cm

TESSUTO FRONTE E RETRO

Jacquard
Composizione: 100% poliestere.
Tessuto Jacquard con finitura semplice.

Made in Italy

var.01 Bianco

var.70 Salvia

var.48 Ocra

var.05 Corda

var.70 Azzurro

var.08 Grigio

var.55 Cotto

JACQUARD
MORBIDO  

E RAFFINATO

MUST  

HAVE
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Atelier
cuscini living

CUSCINO LIVING 

40 x 40 cm

50 x 50 cm

var.01 Bianco

var.10 Antracite

var.05 Cipria

var.08 Avio

var.02 Beige

var.03 Giallo

var.06 Rosa

var.09 Perla

var.07 Bosco

var.04 Salmone

JACQUARD
MORBIDO  

E RAFFINATO

TESSUTO FRONTE E RETRO

Jacquard
Composizione: 100% poliestere.
Tessuto Jacquard con finitura semplice.

Made in Italy
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Melia
cuscini living

CUSCINO LIVING 

40 x 40 cm

50 x 50 cm

TESSUTO FRONTE E RETRO

Melia
Composizione: 100% poliestere.
Tessuto Jacquard con finitura semplice.

Made in Italy

var.01 Bianco

var.04 Rosa

var.02 Corda

var.05 Verde

var.03 Marrone

var.06 Grigio

JACQUARD
MORBIDO  

E RAFFINATO
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Nobile
cuscini living

CUSCINO LIVING 

35 x 50 cm 40 x 40 cm

50 x 50 cm 60 x 60 cm

Ø 45 cm

TESSUTO FRONTE E RETRO

Velluto antimacchia
Composizione: 100% poliestere antimacchia.
La natura impermeabile del poliestere previene 
l’assorbimento dello sporco, facilitando in questo 
modo una rimozione semplice ed immediata.
Finitura coda di topo.

Made in Italy

var.01 Bianco

var.105 Oro

var.24 Muschio

var.104 Beige

var.56 Tiffany

var.180 Nero

var.19 Perla

var.80 Rosa Carne

var.07 Cotto

var.130 Taupe

var.15 Ottanio

var.14 Blu

var.205 Grigio

var.10 Rosso

var.23 Rosa Cipria

var.2100 Cioccolato

var.13 Bosco

var.16 Avio

ANTIMACCHIA FACILE DA PULIRE
MORBIDO 
E RAFFINATO

MUST  

HAVE
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Korin
Cuscini living

CUSCINO LIVING 

35 x 50 cm 40 x 40 cm

50 x 50 cm 60 x 60 cm

TESSUTO FRONTE E RETRO

Korin antimacchia
Composizione: 100% poliestere antimacchia.
Filato caratterizzato da un trattamento che rende 
il prodotto idrorepellente, antimacchia e No-
Stiro, mantenendo inalterate le caratteristiche 
tattili e la morbidezza. Finitura semplice.

Made in Italy

var.02 Burro

var.31 Azalea

var.34 Nuvola

var.10 Bordeaux

var.01 Bianco

var.28 Jeans

var.15 Ocra

var.20 Nero var.27 Turchese

var.04 Corda

var.32 Melone

var.11 Rosso

var.03 Tortora

var.26 Mela

var.29 Pesca

var.21 Lilla

var.17 Ottanio

var.05 Cioccolato

var.33 Pervinca

var.30 Giallo pastello

var.25 Grigio

var.23 Muschio

var.12 Ruggine

var.22 Mouve

ANTIMACCHIA FACILE DA PULIRE IDROREPELLENTE
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ANTIMACCHIA FACILE DA PULIRE IDROREPELLENTE
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Oltremare
Cuscini living

CUSCINO LIVING

50 x 50 cm

CUSCINO LIVING

40 x 40 cm

NOVITÀ

TESSUTO FRONTE E RETRO

Korin antimacchia
Composizione: 100% Poliestere antimacchia. 

Filato caratterizzato da un trattamento che rende 
il prodotto idrorepellente, antimacchia, No-Stiro, 
mantenendo inalterate le caratteristiche tattili e la 
morbidezza. Finitura Semplice.

Made in Italy

ANTIMACCHIA FACILE DA PULIRE IDROREPELLENTE
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Caneva
Cuscini living

CUSCINO LIVING

50 x 50 cm

CUSCINO LIVING

40 x 40 cm

NOVITÀ

FACILE DA PULIRE IDROREPELLENTE ANTIMACCHIA

TESSUTO FRONTE E RETRO

Korin antimacchia
Composizione: 100% Poliestere antimacchia. 

Filato caratterizzato da un trattamento che rende 
il prodotto idrorepellente, antimacchia, No-Stiro, 
mantenendo inalterate le caratteristiche tattili e la 
morbidezza. Finitura Semplice.

Made in Italy
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Maiori
Cuscini living

CUSCINO LIVING

50 x 50 cm

CUSCINO LIVING

40 x 40 cm

NOVITÀ

FACILE DA PULIRE IDROREPELLENTE ANTIMACCHIA

TESSUTO FRONTE E RETRO

Korin antimacchia
Composizione: 100% Poliestere antimacchia. 

Filato caratterizzato da un trattamento che rende 
il prodotto idrorepellente, antimacchia, No-Stiro, 
mantenendo inalterate le caratteristiche tattili e la 
morbidezza. Finitura Semplice.

Made in Italy
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Nuage
Cuscini living

BOUCLÉ
MORBIDO  

E RAFFINATO

CUSCINO LIVING 

35 x 50 cm 40 x 40 cm

50 x 50 cm 60 x 60 cm

TESSUTO FRONTE E RETRO

Nuage Bouclé
Composizione: 100% poliestere.
Tessuto Jacquard con finitura semplice.

Made in Italy

var.01 Bianco

var.12 Rosa Cipria

var.09 Turchese

var.02 Burro

var.08 Salvia

var.13 Perla

var.06 Zucca

var.11 Blu

var.03 Tortora

var.10 Rosso

var.14 Grigio

var.05 Cotto

var.15 Nero

var.04 Cioccolato

var.07 Bosco
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MATERIALE

Fibra siliconata cava
Composizione: 100% fibre siliconate

La proprietà principale della fibra cava 
siliconata è la resilienza, cioè la capacità di 
ritornare alla forma originaria anche dopo forte 
sollecitazione e pressione, mantenendo quindi 
nel tempo la sofficità ed elasticità. Isola dal 
caldo e dal freddo, poiché la fibra cava ha un 
elevato potere di coibentazione termica.

Made in Italy

INTERNI PER CUSCINO ARREDO

Ø 45 cm

40 x 40 cm 50 x 50 cm

60 x 60 cm 35 x 50 cm

Interni
Cuscini arredo

RESILIENTE  

ED ELASTICO

OTTIMO ISOLAMENTO 

TERMICO

100% FIBRE  
SILICONATE

L
IV

IN
G
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COLLEZIONE 

Letto





Marais300

Letto

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

LENZUOLO COPRILETTO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

var.01 Bianco

var.02 Nebbiavar.03 Tempesta

var.10 Atmosfera

var.05 Cocco

var.06 Sorbettovar.07 Edera

var.08 Incantovar.09 Uva

var.04 Latte
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Marais300

Letto sfuso

MUST  

HAVE

100% COTONE
MORBIDO  

E RAFFINATO

LENZUOLO CON ANGOLI

180 x 200 x h 30 cm - 2 Piazze

180 x 220 x h 30 cm - Disponibile solo nei colori 

contrassegnati *

30 cm

FEDERE A 4 VOLANI H 2,5 CM

2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

CUSCINI

35 x 50 cm

50 x 50 cm

60 x 60 cm

Finitura coda di Topo

var.01 Bianco*

var.02 Nebbia*var.03 Tempesta

var.04 Latte*

var.05 Cocco

var.06 Sorbettovar.07 Edera

var.08 Incantovar.09 Uva

var.10 Atmosfera

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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Marais300

Letto Bi-color

var.01 Bianco - Nebbia

var.02 Atmosfera - Bianco

var.04 Edera - Sorbetto

var.03 Latte - Cocco

var.02 Nebbia - Tempesta

var.05 Uva - Incanto

PARURE COPRIPIUMINO 2 PIAZZE BI-COLOR

1x Sacco copripiumino 255 x 200 cm (+50 cm)

2x Federa con coda di topo - 52 x 82 cm 

PARURE COPRIPIUMINO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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COMPELTO LETTO E

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

NOVITÀ

Ravello300

Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa con coda di topo - 82 x 52 cm

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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NOVITÀ

Dina300

Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa con coda di topo - 82 x 52 cm

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPELTO LETTO E

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

L
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NOVITÀ

Vietri300

Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa con coda di topo - 82 x 52 cm

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPELTO LETTO E

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE
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Dunes300

Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa con coda di topo - 82 x 52 cm

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPELTO LETTO E

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE
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Affresco300

Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa con coda di topo - 82 x 52 cm

COMPELTO LETTO E

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

TESSUTO

Raso 300
Composizione: 100% cotone Raso 60/60 TC 300

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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NOVITÀ

Materia200

Letto sfuso

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA E ½

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 2 PIAZZE

 1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

SCEGLI LA COMBINAZIO-

NE PIÙ ADATTA A TE
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

var.01 Bianco

var.05 Riccio

var.09 Polonia

var.03 Tifone

var.10 Merlot

var.04 Biscotto

var.06 Oliva

var.08 Orizzonte

var.07 Rosa Perla

var.02 Grigio

LENZUOLO CON ANGOLI

90 x 200 x h 30 cm - 1 Piazza

125 x 200 x h 30 cm - 1 Piazza e mezza

180 x 200 x h 30 cm - 2 Piazze

30 cm

FEDERE A 4 VOLANI H 2,5 CM

2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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NOVITÀ

Materia200

Letto Bi-color

SACCO COPRIPIUMINO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

var.02 Biscotto / Riccio

var.04 Biscotto / Oliva

var.01 Grigio / Tifone

var.03 Orizzonte / Polonia
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Prodigio200

Letto sfuso

LENZUOLO COPRILETTO,

SACCO COPRIPIUMINO E 

FEDERE

MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

NOVITÀ

var.01 Beige

var.02 Blu

var.03 Rosa

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA E ½

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 2 PIAZZE

 1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

FEDERE A 4 VOLANI H 2,5 CM

2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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Prodigio200

Completo letto e parure copripiumino

COMPLETO LETTO E 

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

NOVITÀ

var.01 Beige

var.02 Blu

var.03 Rosa

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 90 x 200 x 30 h 

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA E ½

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 125 x 200 x 30 h

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm
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Tramonti200

Letto sfuso

NOVITÀ

var.01 Beige

var.02 Blu

var.03 Rosa

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 1 PIAZZA E ½

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

LENZUOLO SUPERIORE 2 PIAZZE

 1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

SACCO COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

FEDERE A 4 VOLANI H 2,5 CM

2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

LENZUOLO COPRILETTO,

SACCO COPRIPIUMINO E 

FEDERE

MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.
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Tramonti200

Completo letto e parure copripiumino

NOVITÀ

var.01 Beige

var.02 Blu

var.03 Rosa

TESSUTO

Materia percalle ²⁰⁰
Composizione: 100% cotone 40/40 TC 200

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPLETO LETTO E 

PARURE COPRIPIUMINO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 90 x 200 x 30 h 

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA E ½

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 125 x 200 x 30 h

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm
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Abstract
Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

TESSUTO

Soft Nap
Composizione: 100% cotone 40/30

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

LENZUOLO

MOD. COPRILETTO
MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 90 x 200 x 30 h 

1x Lenzuolo piano - 160 x 300 cm

COMPLETO LETTO 1 PIAZZA E ½

1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm 

1x Lenzuolo con angoli - 125 x 200 x 30 h

1x Lenzuolo piano - 200 x 300 cm

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA

1x Sacco copripiumino 155 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 1 PIAZZA E MEZZA

1x Sacco copripiumino - 200 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 1x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm
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Bleue
Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

TESSUTO

Soft Nap
Composizione: 100% cotone 40/30

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

LENZUOLO COPRILETTO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm
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Decor
Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

TESSUTO

Soft Nap
Composizione: 100% cotone 40/30

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

LENZUOLO COPRILETTO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

PARURE COPRI PIUMINO 2 PIAZZE

1x Sacco copripiumino - 255 x 200 cm (+ 50 cm)  

+ 2x Federa a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm
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Ortensia
Letto

interno e sotto con angoli

esterno e federe

TESSUTO

Soft Nap
Composizione: 100% cotone 40/30

Tessuto morbido al tatto come la seta.  
Stiro facile. Finissaggio Silk.

COMPLETO LETTO 2 PIAZZE

2x Federe a 4 volani h 2,5 cm - 82 x 52 cm  

1x Lenzuolo con angoli - 180 x 200 x 30h  

1x Lenzuolo piano - 260 x 300 cm Mod. Copriletto

LENZUOLO COPRILETTO MORBIDO E RAFFINATO 100% COTONE
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COLLEZIONE 

Bagno





   Pepe425

Spugna 100% cotone

TESSUTO

Pepe ⁴²⁵
Composizione: spugna 100% cotone 425 GSM

Spugna di altissima qualità a grammatura elevata, in grado
di asciugare perfettamente la pelle e contemporaneamente di 
regalare una gradevole morbidezza.
Prodotto AZO-FREE - ECO compatibile, totale assenza di
coloranti nocivi.

ACCAPPATOIO CON CAPPUCCIO - 425 GSM

XS 1 18 32 15 12 34

S 1 2 6 18 32 23 15 12 34 37

M 1 2 11 6 24 25 27 32 26 23 15 12 34 36 33 37

L 1 2 11 6 18 24 25 27 32 26 15 12 36 33 37

XL 1 2 11 6 18 24 25 27 26 36 33

XXL 1 2 11 6 24 25 26 36 33

XXXL 11 6 25

Spugna molto morbida e parti-

colarmente assorbente.

Tutti gli accappatoi sono dotati 

di cappuccio, due tasche laterali 

e cintura in vita tono su tono.

ASCIUGATURA 

RAPIDA
MORBIDO

100% SPUGNA 
DI COTONE

NUOVI

COLORI
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var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL

var.41 Nero
M L XL

var.40 Taupe

M L XL XXL

var.26 Ardesia

M L XL XXL

var.18 Orzo

XS S L XL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.39 Betulla
XXS XS S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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   Perfect²⁶⁰
Spugna 100% cotone

TESSUTO

Perfect ²⁶⁰
Composizione: micro spugna 100% cotone 260 GSM

Micro spugna di alta qualità, garantisce un’elevata
resistenza anche a lavaggi frequenti. Prodotto AZO-FREE 
-ECO compatibile, totale assenza di coloranti nocivi.

TELO MULTIUSO - 260 GSM 

100x200 cm

Spugna molto morbi-

da e particolarmente 

assorbente. Tutti gli 

accappatoi sono dotati 

di cappuccio, due ta-

sche laterali e cintura 

in vita tono su tono.

ASCIUGATURA 

RAPIDA
MORBIDO

100% SPUGNA 

DI COTONE

ACCAPPATOIO CON CAPPUCCIO - 260 GSM

XXS

XS

S

M

L

XL

XXL

var.01 Bianco
XS  S M L XL XXL

var.03 Ruggine
XS  S M L XL

var.02 Beige
XS  S M L XL XXL

var.05 Orchidea
XXS XS  S M  L XL

var.06 Turchese
XXS XS  S M  L XL

var.08 Rosso
XXS XS  S M  L XL

var.07 Antracite
 S M L XL XXL

var.04 Verde Mela
XS  S M L XL
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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   Pepe450

Spugna 100% cotone

Spugna molto morbida e assorbente.

TESSUTO

Pepe ⁴⁵⁰
Composizione: spugna 100% cotone 450 GSM

Spugna di altissima qualità a grammatura elevata, in grado
di asciugare perfettamente la pelle e contemporaneamente 
di regalare una gradevole morbidezza.
Prodotto AZO-FREE - ECO compatibile, totale assenza di
coloranti nocivi.

VISO + OSPITE

60x105 cm  + 40x60 cm

LAVETTA

30x30 cm

TELO DOCCIA

100x150 cm

MANOPOLA 

15x25 cm  

ASCIUGATURA RAPIDA MORBIDO
100% SPUGNA 
DI COTONE

NUOVI
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var.06 Perla

var.25 Pietra

var.41 Nero

var.26 Ardesia var.09 Fango var.18 Orzo

var.19 Rosso

var.34 Legno Rosa

var.20 Muschio

var.21 Bruciato

var.23 Ottanio

var.15 Orchidea

var.36 Sempreverdevar.01 Bianco var.35 Verde Oslo

var.24 Navy

var.27 Eucalipto

var.11 Avio

var.02 Burro

var.39 Betulla

var.40 Taupe

var.33 Cioccolato

var.12 Mostarda

var.32 Cipria

var.16 Mela

var.29 Melone

var.30 Acqua

var.31 Pink

var.22 Cielo

var.37 Crepuscolo

var.38 Aurora



   Pepe1600

Spugna 100% cotone

Spugna molto morbida e assorbente.

TESSUTO

Pepe ¹⁶⁰⁰
Composizione: spugna 100% cotone 1600 GSM

Spugna di altissima qualità a grammatura elevata, in grado
di asciugare perfettamente la pelle e contemporaneamente 
di regalare una gradevole morbidezza.
Prodotto AZO-FREE - ECO compatibile, totale assenza di
coloranti nocivi.

TAPPETO 

40x60 cm

50x90 cm* 

*disponibile nei seguenti colori

ASCIUGATURA RAPIDA MORBIDO
100% SPUGNA 
DI COTONE
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var.06 Perla*

var.25 Pietra*

var.41 Nero

var.26 Ardesia

var.09 Fango* var.18 Orzo*var.19 Rosso

var.34 Legno Rosa

var.20 Muschio*

var.21 Bruciato*

var.23 Ottanio*

var.15 Orchidea*

var.36 Sempreverdevar.01 Bianco* var.35 Verde Oslo

var.24 Navy*

var.27 Eucalipto*var.11 Avio

var.02 Burro*

var.39 Betulla*

var.40 Taupe*

var.33 Cioccolato

var.12 Mostarda

var.32 Cipria

var.16 Mela

var.29 Melone

var.30 Acqua

var.31 Pink

var.22 Cielo

var.37 Crepuscolovar.38 Aurora



TESSUTO

Pepe ⁴⁵⁰
Composizione: spugna 100% cotone 450 GSM

Spugna di altissima qualità a grammatura elevata, in grado
di asciugare perfettamente la pelle e contemporaneamente 
di regalare una gradevole morbidezza.
Prodotto AZO-FREE - ECO compatibile, totale assenza di
coloranti nocivi.

PAREO E TURBANTE - 450 GSM 

Taglia unica

Spugna molto morbida e particolarmente 

assorbente.

var.01 Bianco

var.15 Orchidea

var.12 Mostarda

var.18 Orzo

var.32 Cipria

var.37 Crepuscolo var.39 Betulla

var.24 Navy var.27 Eucalipto

var.34 Legno Rosa

   Pepe450

Spugna 100% cotone

ASCIUGATURA RAPIDA MORBIDO
100% SPUGNA 
DI COTONE
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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TESSUTO

Pepe ⁴⁵⁰
Composizione lavette: spugna 100% cotone 450 GSM

Composizione cestino: 100% poliestere Made in Italy

Spugna di altissima qualità a grammatura elevata,
 in gradodi asciugare perfettamente la pelle e 
contemporaneamente di regalare una gradevole 
morbidezza.Prodotto AZO-FREE - ECO compatibile, 
totale assenza di coloranti nocivi.

CESTINO CON 4 LAVETTE - 450 GSM 

Cestino Ø14 x h 14

Lavette 30 x 30 (4 pezzi)

   Pepe450

Spugna 100% cotone

ASCIUGATURA RAPIDA MORBIDO
100% SPUGNA 
DI COTONE

var.01 Bianco

var.29 Melone

var.02 Burro

var.28 Nirvana

var.25 Pietra

var.12 Mostarda

var.33 Cioccolato

var.27 Eucalipto

var.28 Aurora

var.06 Perla

var.21 Bruciato

var.39 Betulla

var.26 Ardesia

var.11 Avio

var.32 Cipriavar.09 Fango

196

NUOVI

COLORI
P

R
IM

A
V

E
R

A
/E

S
T

A
T

E
 2

0
2

4
B

A
G

N
O



NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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COLLEZIONE 

Tappeti





Riccio
Tappeto

ANTISCIVOLO
ADATTO AL RISCALDAMEN-

TO A PAVIMENTO
100% COTONE

TAPPETO BAGNO

55 x 90 cm 55 x 180 cm

55 x 110 cm 55 x 240 cm

55 x 130 cm 55 x 300 cm

TAPPETO CUCINA

50 x 90 cm 55 x 180 cm

55 x 110 cm 55 x 240 cm

55 x 130 cm 55 x 300 cm

TESSUTO

Cotone
Composizione: 100% cotone

Tappeto di alta qualità realizzato in puro 
Cotone, trattamento antiscivolo. Utilizzabile 
anche con riscaldamento a pavimento.

Made in Italy

var.01 Burro

var.03 Fango

var.05 Grigio

var.07 Blu

var.02 Tortora

var.04 Perla

var.06 Cotto
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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Rombi
Tappeto

TAPPETO CUCINA

50 x 80 cm 

50 x 140 cm

50 x 180 cm
var.01 Toupe

var.03 Avio

var.05 Nero

var.02 Giallo

var.04 Rosso

TESSUTO

Cotone
Composizione: 100% cotone

Tappeto di alta qualità realizzato in puro 
Cotone, trattamento antiscivolo. 

Made in Italy

ANTISCIVOLO
REALIZZATO CON TELAIO

A MANO
100% COTONE

Realizzato con telaio manuale, questo 

tappeto presenta delle piccole differenze 

e imperfezioni, rendendolo un vero e 

proprio pezzo unico.
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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Erasmo
Tappeto

TAPPETO CUCINA

50 x 80 cm 

50 x 140 cm

50 x 180 cm
var.01 Burro

var.03 Giallo

var.05 Verde

var.07 Nero

var.02 Toupe

var.04 Arancio

var.06 Rosso

TESSUTO

Cotone
Composizione: 100% cotone

Tappeto di alta qualità realizzato in puro 
Cotone, trattamento antiscivolo. 

ANTISCIVOLO
REALIZZATO CON TELAIO

A MANO
100% COTONE

Realizzato con telaio manuale, questo 

tappeto presenta delle piccole differenze 

e imperfezioni, rendendolo un vero e 

proprio pezzo unico.
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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Foglia
Tappeto

ANTISCIVOLO REALIZZATO A MANO 100% COTONE

TAPPETO BAGNO

60 x 110 cm 

var.02 Burro

var.40 Taupe

var.11 Avio

var.25 Grigio

var.20 Muschio

var.32 Cipria

Realizzato con telaio manuale, questo 

tappeto presenta delle piccole differenze 

e imperfezioni, rendendolo un vero e 

proprio pezzo unico.

TESSUTO

Cotone a pelo raso
Composizione: 100% cotone 2000 GSM

Tappeto di alta qualità realizzato in puro 
Cotone con telaio manuale, trattamento 
antiscivolo. 

MUST  

HAVE
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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Egeo
tappeto

REALIZZATO CON TELAIO

A MANO
100% COTONE

TAPPETO CUCINA

50 x 80 cm 

60 x 110 cm

70 x 130 cm

var.01

var.02

TESSUTO

Cotone a pelo raso
Composizione: 100% cotone 2000 GSM

Tappeto di alta qualità realizzato in puro 
Cotone con telaio manuale, trattamento 
antiscivolo. 

Realizzato con telaio manuale, questo 

tappeto presenta delle piccole differenze 

e imperfezioni, rendendolo un vero e 

proprio pezzo unico.
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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COLLEZIONE 

Shoppers





Shoppers

100% CARTA 

RICICLATA
RESISTENTI MOLTO CAPIENTI

SHOPPERS

var.01 18 + 8 x 24 set 300 pcs

var.03 36 + 12 x 35 set 150 pcs

var.04 45 + 14 x 48 cm set 100 pcs

var.01

var.03

var.04

MATERIALE

Carta riciclata
Composizione: 100% carta 150gr

Realizzate con carta 100% riciclata e manici in 
cotone.

Made in Italy
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NOVITÀ

var.01 Bianco
XS S M L XL XXL

var.25 Pietra
S M L XL XXL XXXL

var.32 Cipria
XS S M L

var.12 Mostarda
XS S M L

var.37 Crepuscolo
S M L

var.18 Orzo
XS S M L XL

var.33 Cioccolato
M L XL XXL

var.36 Sempreverde
M L XL XXL

var.11 Avio
M L XL XXL XXXL

var.02 Burro
S M L XL XXL XXXL

var.26 Ardesia
M L XL XXL

var.15 Orchidea
XS S M L

var.23 Ottanio
S M L XL XXL

var.06 Perla
S M L XL XXL XXXL

var.34 Legno Rosa
XS S M L

var.27 Eucalipto
M L XL

var.24 Navy
S M L XL XXL XXXL
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R
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